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CEXAMEN: | BEPC e | session : 2020 —
EPREUVE : _Physique - chimie - technologie | ,D,L,’R,EF :2H ‘ "“_7__1(72:{. i o
A/ Evaluations des ressources. / 10 points
Exercice 1: Savoirs / 5 points
1. Répondre par vrai ou faux.

a) Ueau pure est un bon conducteur de courant électrique. 0,5pt
»)  Dans une mole de molécules, ily a 6,02 x 10 molécules. 0,5pt

2. Recoprer sur la feuille de composition chacune des phrases suivantes en la complétant
par I'un des mots ou expressions suivants qui convient :
adaoptoteur secteur, collecteur, fusible, rotor, stator, tournevis-témoin,

a) Dans un moteur electrique, la partie mobile est appelée le 0,5pt

b Un_ protége un circuit électrique contre les surintensités. 0,5pt
3 Definir: elément chimique, machine simple, moteur. 1,5pt
& Donner la signification des sigles suivants : PET, PS porté sur certains produits en

matdres plastiques 0,5pt
5. Le PET et le PS sont non-bicdégradables. Expliquer 'expression non-biodégradable. 0,5pt
S Donner le rdle de l'arbre a cames dans un moteur a combustion interne a 4 temps. 0,5pt

Exercice 2: Application directe des savoirs et savoir-faire / 5 points

ia poule, le palan etle treuil sont des machines simples. Citer deux domaines
{'utitisation de ces machines simples. 0,5pt
2 gerire (equation-bilan de fa synthése de l'eau. 1pt

renage en prise extérieure A —— B a pour rapport de transmission 2. Les deux

s dentées ont un module m = 2. Laroue B a pour diametre Dg = 20 mm.

Determin
3l Le nombre de dents Zg de la roue B. 0,75pt
b] Le nombre de dents Zade la roue A. 0,75pt
4 On considere le schéma d'execution d'uncircuit
électrique repreésente ci-contre "= |
3} Comment est commancée 13 lampe 2 0,5pt
t) Recopier le schéma du circuit en

corrigeant le cas écheant, les erreurs qu'il
comporte puis nommer ses élements. 1,5pt

B. Evaluation des compétences. /10 points

Dans le laboratoire de chimie de votre établissement, I'humidité et ia moisissure ont endommagé

les étiquertes de tross flacons, les rendant ainsi non-identifiables. Les trois flacons contiennent des
sobutions agueuses differentes : une solution de chlorure de sodium (contenant les ions sodium et
tes icns chiorure), une solution de sulfate de calcium (contenant les ions calcium et les ions

sulfate) et ure solution d'hydroxyde de sodium (contenant les ions sodium et les ions hydroxyde).
il vous est demande ¢’ étiqueter chacun les trois flacons.

9pt
Jous donnerez - le matériel nécessaire, les éventuels schémas des dispositifs expérimentaux a
stiliser ainsi Que tes modes opératcires correspondant.
Vous soignerez votre présentation. 1pt
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